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등비수열의 '沽恥 ⇒ 一凶

수열 0기은 공비가 j - 2 이다 .
Mediatip

특수각의 적극적활용 !
- ( <Y - 2시 ) 3 < MEI i )

. 槪訓許跳憔 .

- 5 )
이 상황이 등비수열인지 . 닮음관계인지

M = 1.5.6.7.8.9 따지는건 시간낭비이다.

⇒ 당연히 공비수열 .
당연히 닮음이겠지 !

i. 1때 ...

A주의사항 ! t

軻川는 6개 , K는 12개이다 . ( 부호때문) t
71

만약 , 선지에 6이 있었다면 틀리는 바보가

꼭나온다 . "

남일이아니야11mch치기
-珩洲

V

Maturity,
닮은 평면의 넓이뱌길이비

'

닮은 입체도형의 虹州洲叩 GDi
,

사분원 (GDi

松玔地非珂 . 兩逈 .
則缸洪爬評

Step211초항구하기 次脂詐
B. 11

T

Test가.hn (이쨖수각 예상) 36 1 t 2B
2B ... ya = 1 -FBI
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Steps !
跳 .

따지지도말고 할일 2개 !

① X 0 넣기

B세대해 미분하기 ! Step21265025대0 .

① 屈二 0 발문 관찰하기 .

⇒ 개떡같이 말해도 찰떡같이 알아들어라 !
2 ②段附忖""

발문의 구간관계없이 미분가능한 함수의
르TF를 咆洲 . 반상수취급 !

최대 .班問逾
주의하자 !

t.fgtioteg.tn to에서 Atg가 역함수관계 !

일단.할수있는만큼 전부길이를 표시할 것 ! - 于飇拗.net
卜拗etkgitil.it
一拗颱州 f 海卵弑

우리가 원하는것 !

AP = 28st ∴ iegaig.tl 뉴튼식미분법 (Basic)沂州 .liA5m법칙적용 !
Bonus !

AP
.

AQ 다이프니츠미분법풀이 !

t.etx-lsiuKAQPTSinji.tt
泣璣

AQ=
Sit
sit

X2850
趙烱州

S10) = i siufxxssfxsifxa.se
樑拗二 洲燃洲州.

/ sit Motors Tip
20삼30번도 그렇고, 이번 문항도 그렇고 , 뉴튼식미분법 역함수구하기 .

Set ) .is#oo50 I

:낪얘 핺.to 주
'

嚴蠶兜:혮籤썐횂蠶쁈 籤蠶""명심하자이다

Mediatip (만약 라이프니츠미분법을 모른다면 공부해두자! )

나름미적분썹중, 가장 쉬운유형 !

hiu.es 법칙을 적극 사용하라 !

베일때 극한계산서 ,

hiuttauf.io

근사식을 참고하자!
1 - est → f

moni Cost → 1
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